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У повсякденній роботі ми використовуємо три види сторітеллнгу -
класичний, активний та цифровий, та найчастіше - змішаний. Так,
розповідаючи про реальну життєву ситуацію,  що висвітлює можливе рішення
проблемної обговорюваної теми лекції (класичний сторітеллінг), часто
використовуємо візуальні компоненти - презентації, що містять інфографіку чи
власні фото, або відеоматеріали (цифровий сторітеллінг).

В деяких групах досить успішно використовується активний сторітеллінг,
коли студенти приносять і демонструють колегам свої матеріали (власні фото,
відео чи презентації) з обговорюваної на лекції теми чи проблеми. Часто це
спонукає і других студентів групи продовжити такий «досвід» на наступних
заняттях, готувати матеріали для виступів на конференціях тощо.

Популярність і успіхи використання сторітеллінгу (спочатку - бізнес-ідеї)
в практиці викладання пов’язані, в основному, з такими його функціями як
мотивуюча, розвиваюча, виховна і навчальна. Саме сторітеллінг рекомендують
широко застосовувати при додатковому навчанні (он-лайн курси) чи
підвищенні кваліфікації фахівців, адже кожен з них може розповісти «свої»
нестандартні ситуації і, тим самим, зробити додатковий внесок у навчання.

На нашу думку, актуальність використання сторітеллінгу обумовлена і
тим, що повсякденні інформаційні технології (девайси, гаджети тощо) вже
досить успішно сформували у переважної кількості молоді «кліпове мислення»,
і це слід враховувати при викладанні практично усіх  навчальних предметів.

Література
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В НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ

А.Л. Цикало, Ю.П. Чухрій

Сучасні особливості навчального процесу потребують певних змін з
урахуванням суттєвого розширення кола існуючих актуальних теоретичних і
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практичних проблем, сучасних екологічних, економічних і соціально-
демографічних викликів, необхідності  подолання протиріч, що виникають
внаслідок підвищення впливу антропогенної діяльності на довкілля.
Спостерігаються процеси диференціювання та інтегрування наукових напрямів
та навчальних дисциплін, що відбуваються одночасно. Крім того, дуже
важливою є необхідність такої підготовки студентів, яка сприятиме суттєвому
підвищенню творчих, креативних  можливостей майбутніх фахівців.

Важливим фактором, який спроможний сприяти вирішенню цих проблем
та, крім того, має допомогти комп’ютеризації навчального процесу та
впровадженню елементів дистанційного навчання, є використання емоційно-
грального компоненту, який викликає інтерес у студентів.

Групою викладачів кафедри теплофізики та прикладної екології ОНАХТ
за участі студентів розроблена низка ділових ігор щодо навчальних дисциплін
«Методологія та методика екологічної безпеки», «Заповідна справа» та ін. Їх
практичне використання викликає інтерес студентів до  навчального матеріалу,
сприяє його засвоєнню та у разі успішного завершення навчально-ігрового
процесу (який може відбуватися як за участю викладача, так і без неї) викликає
позитивні емоції, почуття задоволення та  готовність до подальшої навчальної
роботи.

СУЧАСНІ ВИМОГИ ДО ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Т.А. Берегова

В умовах динамічного розвитку суспільства, його глобальних проблем,
переходом до науково-інформаційних технологій, особливого значення набуває
проблема якості підготовки кваліфікованого фахівця.

Нові реалії висувають дещо інші вимоги до якості освіти, насамперед,
універсальності підготовки випускників вищих навчальних закладів, їхньої
адаптації до соціальних умов, особистісної орієнтованості процесу навчання,
його інформатизації, визначальній важливості освіти у забезпеченні сталого
людського розвитку.

Система освіти охоплює діяльність реально сформованих суспільних
інститутів, які здійснюють підготовку молоді до життя на основі отриманих
знань дошкільних дитячих установах, в середніх спеціальних, професійно-
технічних і вищих навчальних закладах. Від освіти, в першу чергу, залежить
майбутнє нашого суспільства. У високій якості освітніх послуг зацікавлені як
окрема особа, так і держава, яка повинна виступати гарантом національних
інтересів.

Відповідно до Закону України «Про вищу освіту» якість вищої освіти
представляє собою відповідність умов провадження освітньої діяльності та
результатів навчання вимогам законодавства та стандартам вищої освіти,
професійним та/або міжнародним стандартам (за наявності), а також потребам
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